



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G3]

PORT MORESBY, MONDAY, 10th JANUARY,

[2000

CORRIGENDUM

THE public is hereby advised that on page 1 of *National Gazette* No. G182 dated 6th December, 1999, under the heading of Successful applicant for State Lease and particulars of land leased, the date set as 3rd December, 1999 was listed in error.

It should be altered and read as follows:—

L.F. DC/429/002— Waim No. 92 Limited, variation of purposes and relaxation of Improvements Covenant specified in State Lease Volume 20, Folio 232, comprising an Urban Development Lease (UDL) over Allotment 2, Section 429, Hohola, City of Port Moresby, National Capital District.

Dated at City of Port Moresby, this 23rd day of December, 1999.

M. ALALUKU,
Secretary for Lands.